Aufgabe 1972 4a: 4P

Das Volumen eines quadratischen Pyramidenstumpfes mit der Héhe h = 9cm betrédgt
V =252 cm?®. Das Produkt der MaBzahlen aus der Grundkante a und der Deckkante b

ist 16. Berechne die Grundkante a und die Deckkante b!
Strategie 1972 4a:

Gegeben: Gesucht:
Quadratischer Pyramidenstumpf a
h=9cm b

V =252cm’

a-b=16

Skizze:




Losung 1972 4a:

1. Berechnung der Grundkante a:
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Losung 1972 4a:
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2. Berechnung_der Deckkante b:
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Antwort: Die Grundkante betrdgt 8 cm, die Deckkante betrdgt 2 cm.



